



## Главное следственное управление поздравляет всех сотрудников и ветеранов следствия с десятой годовщиной со дня образования Следственного комитета



Сегодня Следственный комитет празднует юбилейную дату – 10 лет со дня образования Следственного комитета при Прокуратуре Российской Федерации. Основными задачами следственных органов всегда являлось оперативное и качественное расследование преступлений, обеспечение законности при производстве предварительного следствия, защита прав и свобод человека и гражданина, а также выявление причин и условий, способствующих совершению преступлений.

15 января 2011 года вступил в силу Федеральный закон от 28 декабря 2010 года «О Следственном комитете Российской Федерации». С этого момента Следственный комитет Российской Федерации как полностью самостоятельный орган стал функционировать вне системы прокуратуры Российской Федерации. Главное следственное управление



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве, было образовано также 15 января 2011 года.

Сегодня Следственный комитет России занимает одно из ведущих мест в системе правоохранительных органов нашей страны.

Сотрудники Главного следственного управления ежедневно, не считаясь с личным временем, на высоком профессиональном уровне и самоотверженно исполняют свой служебный долг.

Поздравляю с юбилейной годовщиной образования ведомства! Желаю вам уважаемые сотрудники Главного следственного управления, дорогие ветераны следственной службы, и всем вашим родным и близким крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия!

Руководитель Главного следственного управления А.А. Дрыманов

07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1161875>